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Obecný úrad Valaská, Námestie 1.mája 460/8

976 46  Valaská


O Z N Á M E N I E  O ZMENE S T R A T E G I C K ÉHO  D O K U M E N T U
VEC 

Územný plán sídelného útvaru Valaská, Zmeny a doplnky č.3 – zaslanie oznámenia o zmene strategického dokumentu
Dňa 8. 7. 2021 bolo na Obecný úrad Valaská doručené oznámenie o zmene strategického dokumentu – Územný plán sídelného útvaru Valaská, Zmeny a doplnky č.3,  Okresným úradom Brezno, odbor starostlivosti o životné prostredie.

Obec Valaská, Námestie 1. mája 460/8, 976 46 Valaská, IČO: 00313904, predložil Okresnému úradu Brezno, Odboru starostlivosti o životné prostredie, štátnej správe posudzovania volyvov na životné prostredie, podľa § 5 ods.3 zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) oznámenie o zmene strategického dokumentu: Územný plán sídelného útvaru Valaská, Zmeny a doplnky č.3, ktorý bol na obec Valaská podľa § 6 ods. 2 zákona ako dotknutej obci zaslaný.
Do oznámenia o strategickom dokumente je možné nahliadnuť na webovej stránke: https://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/uzemny-plan-sidelneho-utvaru-valaska-zmeny-doplnky-c-3, na OU Brezno, OSZP alebo na OcÚ Valaská.
Zároveň oznamujeme, že podľa § 63 zákona je možné v prípade potreby vykonať konzultácie oznámenia o zmene strategického dokumentu podľa § 6 ods. 3 zákona na Okresnom úrade Brezno, odbor starostlivosti o životné prostredie. Termín si môžete dohodnúť na tel. č.: 0961622976, resp. na e-mail: katarina.brozmanova@minv.sk. 
Svoje písomné stanovisko môžete doručiť Okresnému úradu Brezno, Odbor starostlivosti o životné prostredie, Nám. Gen. M.R. Štefánika 40, 977 01 Brezno, do 15 dní od doby, kedy bolo oznámenie zverejnené.
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